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20.03.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

8. koşuda 13 numaraya kayıtlı BALKÜPÜM isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ; start çıkışı ilk 1000 metrede yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 25.03.2024 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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5 numaraya kayıtlı MASTER CHEF isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı CAKA isimli atın antrenörü Murat ALTIN atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte aşırı dirençli 

olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı REMİLİKIZ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı MELİSA KIZI isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı GÖMEÇ isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri gereğince 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı VAMOS PEPPA simli at ilk 1000 metrede topallayarak koşuyu bıraktığından dolayı bu atın antrenörü Uğur 

YILDIZ’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

4 numaraya kayıtlı VAMOS PEPPA simli at ilk 1000 metrede topallayarak koşuyu bıraktığından dolayı bu atın binicisi Mahsun 

TURAN’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı BOBO BERKCAN isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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4 numaraya kayıtlı ALINCAHAN isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı IRMAK BEYİ isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı DÖRTNALBEYİ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

11 numaraya kayıtlı PERİ YILDIZI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulhanan BAĞIŞ atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı PERİ YILDIZI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Burhan SARIDAL’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

15 numaraya kayıtlı GERMUŞ KIZI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı GERMUŞ KIZI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Levent TAPTIK’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  9
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